MEOTERISFRITER

THOEE (E+H: FM6F4A ~THM6FIA)

ETFKEER
= TEDLM TE=EI5AT TEHME ARLRY |[AfD s
%5 (EROEH) (ZEIBA) Eremp | 2 A B2 2H05% B B| TtIe
N RESTER |(fSF T AR > e e | e s
1| s zogf| EE | |EaTEEERE | mMERY | 48 | TER
TEMXFATERE |[BFMAZITLE fn = N - e _— -
o Prlisfit o zogf| EE | |EaTEEEeE | mERY | 48 | TER
HETRREAES [HEHREFRS g [PPOS0 L=150m #K S| _ oy ue -
k] e s 12080 KBRS (o) N=5e7r iR eALL| 5A IKERR
)15 kiS Bkt [AE i) B3 BAGHARTE NS | e s
NegTH(zoy  |[weamsiwn | OB IR Gk WAL SR | KER
NS KIBEUK - B (B F i) IETE +4 HETE N=1=. &K
5|/KthEETEERE (fEFF B R ERHA- 300H fH LAY MAREIE N=1KI2H hEE 225 58 KEER
KRR b iR hBEEER
?ﬁ?'ﬂ.ll*liﬂﬂz?‘/ . s _ R =
Bl k— L FEy T BWFE- LR X 180 B | R E [N=65& Wt EALL| 5A | T/KER
| ZLE AT gy sp 150ER| HHBE |N-55 —BBEAL| 5A | TKER
7>$_)L*J>ji%§ - _ N N
8@@1&%@%%:5 WA X 150 B fE| #mFEE IN=11E RFREAH| 58 TKER
BFEHRKEKRK +k
|EERARAERES [HED K oomm| EA  mmsEss — | —mmeAd| 5A | ThER
=3 E ﬁ E = . I, X3 N
10| SEEFHERER |pemwkmmm | ooam| TF lenEsim v |—mmean| o8 | A
| TEmEsRRE [T TR goppy BB ERERRBER | _ggean| o8 | Aum
XBRF x
EFMXREKEMR T )
2@ THwissiten (DR | gomm| EE L oegisosszism | —mme s 68 | ki
e
EE13SHRIEIC - HHET N=1 DIP ¢ 100
18| fESRAERRTE (R IETIE | gi0mm| AGHiER L= 75m DIPG75 L=15m | —EEAL| 68 | kil
HEIRX) PP ¢ 50 L=220m
B g BWFEHhEEY)IETE
1a BV IROACH B MEHEMIE | 200M] SO |HATH NI —mmeE A 68 | A
= [EFHHEYIETS DIP-GX ¢ 150, 75 L=312
5| R/ AMBREKEMER |y w ek ey | 2700 KEIER |m PPO50 L=370m & |—MEEEEAAL| 68 | kiE®
ITE(R-1IK) ot Wie N=1.0K
= [EFHHY)IETS DIP-GX ¢ 150, 75 L=390
16 ’%/**ﬁlzm*%*ﬁ“ MEAFERTHA | 2708/ KEMHESR [m PP@50 L=242m & |—fB3E%A4L| 68 JKEEE
IFE(R6-2ITRX) iy JoAs N=1.0%
HEMIMEEKER |[EFHHEYIIEE werzzn [DIP 150 L=290.0m #& | _ cnss -
1759%15(5’5%1@) = BB Hh 2108 8| /KEHEER KEIE N=13¢ iG3EE AfL| 68 KESR
. . s PP $50 L=1112.6m 1
u—lm%;ﬁtﬁ”zﬂ(ﬁ}jﬁ *ﬁ?ﬁ'ﬂﬂlﬂ%;ﬂ—?— S = = N=— s s | pnEs S
18 ST E DR 5 2708 8| /KEHEER %ﬁE:uT%N—LOEt BSR4 iG3EE AfL| 68 KESFR
B EMEFREAERE — _
to|[ BB SEAES RETUDEME | gromm| At [TP00 0200 10 |—pmean| oA | KR
BRET
KiftF =R I XE P— DIP ¢ 100 L= 25m DIP ¢
20| ek B = SERA 5 ’ﬁ%i;’g*m*—“ 210EFl| AKGEHES [100 L=115m #kp20 |—MasseAsL| 68 | kiEm
BREBIE N= 344




B TP 1 XX F#RK

MFEHAHEF LA

21 Zﬁg%gﬂﬁiﬁam%#ﬁ * B A 120 8[| /KiEfEEE (PP ¢ 50 L=10m — AL 6A KER
2o FXF PEBET. [+x-wm | 1s0mm| Hsa Nos —@HEARL| 68 | TKER
g BB TR | s 160E | #MBR N=65 —fme At 68 | TkHR
20 JHEY/ CIBRERR|RTRMENSE | 2e0mm| A [BMIT 0150 Leasom |—MEESAM| 68 | T
25 igﬂ.{ﬂg)lz_%"%ﬁﬁ gigzﬂﬁui% 130AR| AKX |BAAIT ®150 L=60m |—MEFHEAR| 68 | T/KiEE
26 igﬂ.{ﬂg)lz:%"%ﬁﬁ %ﬁ;igzmﬁﬂiﬁ 1308R| A |BIHIT ®150 L=60m |—fE5E%EAf| 68 TKER
7| RN 7/ FIBRER [IRT BRI WEX | isomm| A [BMIT ©150 L=toom |—MEESAM| 68 | T
20 EELIEANREE \RITRIDEN | jpomm| ge |FORMEMERE | eme | m | Kum
29 %gﬁ%%§§§§§$ ﬁi;@*m-mr—; 2408 [l KB fEY g%:ﬁfgﬁ L%a?ﬁr%szprfl —MmEALLl 7R KiER
0| TAIEVISEMREAE (BT IRNZTE | 1gomm skitask |0 o roga " 50 | —mmeat| 1A | ki
31| R AR T T T e | jgopm| mm |MALIOVOAMERL | seme | 7R | Kam
32 g%ggﬁg@ﬁﬁlﬁ BITEMIME | 1somm| kit (Yo noa 0 | —mmeAn| 1A | kEm
3 iﬁg{%ﬁég}% ’ffi%*f? wh| onm| #s DHAMBWHEOD | seeme | 78 | kum
L
34 ggg@ﬂiﬁéi MITPARIR 1somm| sy (37 ONTFERNT |_gmean| 78 | kam
35| BRI DARARE R e mkmam | omm| me |[IFFERER N _peenn| sn | kem
36 ;;%EE%E&%%; MIPTRFNE] piomm| ks (S5 2P0 0N | _pmaan| sn | kEm
37 Z%%%gg%?ﬂggja I TMETHR pr0mm| Kt (L0 DPO20 TN | _pmeai| sn | kEm
B 11 &%
sp AEACRESRBMILENEE  pomm| s |[E#AFBE N |—mmEAL| 8A | kiEm
39 %%g&%ﬁ%%g RETTEETE 2i0mM| AR [VP 150 L=15m —gEeARL| 8 | kHE
a0 BT T BRI TN~ somm| B |50, ST EOFHC | mEay | ea | Kum
a1 %)’%ﬁg%g‘@?ﬁﬁigxﬁmii 210ER| K& [DIP ¢ 100 L=500m —mme AL A | sk
42 %)ﬁ'ﬁ“g%g?ggi ﬁigxﬁm?i 2108 | /KiEfEE% |DIP ¢ 100 L=480m —RREAAL | 8A KiER
BN S E RS L AETREENG oo gaE MEPEEEPOSER | pev | on |

=

KHEHAN

N=1=




NEER et 2—0E

w BB sRhREES WIMARINE | peomm| mimssa [P e BB ETE |_gwenn| sn | Thium
45| LR S T PARMLE | ssomp| wamsen (DEEEERTE | _pmenn| sA | T
so| LAFLLVI—RR I PARNLE | somm| ge (DEEHRSTE |_pmean| sA | T
| A% BEDARAER pomm| mpmssn [WRBERERAIR | werne | o | Kum




